

Ultimate 420/150HB140 + support USH + câble en acier Cobra 10/120

Seite 1 von 2



COMPACT, MASSIF ET SÛR

Rien qu'à son aspect, l'Ultimate 420 dégage un sentiment de sécurité.

Il y a antivol et il y a Ultimate 420. Si vous êtes à la recherche d'un antivol en U qui découragera les voleurs potentiels d'un seul coup d'œil, alors vous avez trouvé le modèle idéal. L'acier trempé spécial de treizemillimètres et le coloris dissuasif montrent tout de suite à tout voleur de vélos potentiel qu'il a affaire à plus fort que lui.

En parallèle, l'Ultimate420 est si compact que vous pouvez le ranger aisément. Il trouve sa place dans tous les sacs à dos ou à main et vous pouvez ainsi l'emporter avec vous partout où vous avez besoin de protéger votre précieux vélo.

Technologies

- Anse ronde en acier cémenté de 13 mm de diamètre
- L'anse, le boîtier et les éléments du mécanisme de verrouillage sont en acier spécial cémenté
- La forme ergonomique permet une meilleure manipulation
- Cylindre premium pour une protection élevée contre toute tentative de manipulation, comme le crochetage

Utilisation et application

- Bonne protection dans des lieux moyennement risqués
- Recommandé pour la sécurité des vélos de bonne qualité
- Plus l'anse est longue, plus il est aisé d'attacher son 2 roues à un point fixe



Ultimate 420/150HB140 + support USH + câble en acier Cobra 10/120

Seite 2 von 2

Caractéristiques techniques - Ultimate 420/150HB140 + support USH + câble en acier Cobra 10/120

Poids	1240 g
Type de fermeture	clé
couleur de surface	rouge
couleur design	red
fonction alarme	Non
EAN	4003318819698